

Отчет

за

дейността на Н.Ч. „Пробуда-1933 “

с.Припек за 2017 година

Народно читалище „Пробуда- 1933 “ с.Припек е основано през 1933 година. През 1998 година читалището е регистрирано във Варненски окръжен съд , а през 2004 в министерството на културата в град София.

Днес можем да кажем , че в читалището се развива задоволяваща живущото население , културно масова дейност. Празнуваме всички традиционни български празници и обичаи също така празнуваме рождени и именни дни. Всеки четвъртък от месеца правим сбирки. Идват много желаещи , обсъждаме различни теми по избор на присъстващите. Участваме в местни изяви и конкурси.

Да отбележим резултатите от дейността на читалището през изтеклата 2017 година:

Януари

Отбелязахме 169 години от рождението на Христо Ботев , с кратка беседа и снимки на таблото.

На 21. януари празнувахме „Бабин ден“. Пресъздадохме ритуала с най- възрастната жена , която е на 86 години. С богата трапеза и много веселие премина този хубав празник. Всички останаха много доволни. През този месец имахме юбиляр , други рожденици и много именници.

Февруари

Отбелязахме 144 години от обесването на Васил Левски с беседа за живота на Апостола със снимков материал на таблото.

Денят на лозаря „ Трифон Зарезан “ празнувахме в читалището. През тази година инициативата поеха младите хора от селото. Възрастните хора , останаха очаровани и много доволни от организацията , подготовката и участието на младежите. Беше един хубав празник за всички присъстващи , както за жителите на селото така и за гостите , които уважиха празника. Денят премина с музика , танци , много веселие и барбекю.

Не забравихме и рождениците и именниците си.

Март

На 01. март поднесохме мартеници на всички присъстващи на сбирката. Мартениците изработваме ние жените на нашите събирания във всеки четвъртък от месеца.

03. март отбелязваме със снимков материал , беседа за самия ден и кратък рецитал на стихове.

„ Осми март “- деня на жената , съвместно с жените от Аксаково празнувахме в ресторант „ Комитово ханче “ в град Варна.

На 09. март имахме общо събрание на читалището. Също така на този ден имаше и презентация на немски медицински продукти , някои от присъстващите пожелаха да си закупят от промоционалните продукти и стоки които рекламираха. За това получихме подарък.

На 22. март Първа пролет празнуваме в читалището.

През този месец имахме рожденици и именници.

Април

През този месец бяха отбелязани празниците: деня на хумора , деня на здравния работник.

През този месец също празнувахме рождени дни , единият от които бе на 20. април „ Велик ден “. Денят премина в подготвяне на богата трапеза за двата празника и много веселие след това.

Май

През този месец има много празници. Всички тях отбелязахме достойно и подобаващо както традициите повеляват. Имахме и рожденичка през този месец.

През летните месеци въпреки многото работа сбирките продължи ха. Жените идваха с голямо желание. И мъжете от селото имат своите дни за разговори , размяна на опит и помощ.

Юни

На 02. юни поднесохме цветя на паметника , който се намира в двора на кметството.

На 04. юни отново празнувахме рожден ден.

На 17. юни ходихме на екскурзия. Посетихме Разград, Тутракан и Силистра. Беше много хубаво и весело , на всички им хареса.

През месеците юли и август продължават сбирките ни. Жените чакат с нетърпение да дойде четвъртък. Да отпочинат от натоварените летни дни с работа по своите дворове и да споделят своите виждания за миналото и предстоящото. Разбира се читалището не “затваря врати “ , през тези дни има и посещения от други жители на селото ,

които се интересуват от читалищната дейност и дават предложения за подобряването ѝ.

Септември

Отбелязахме празниците:

06. септември – деня на Съединението.

22. септември – деня на Независимостта на България.

Октомври

През този месец на заседание Читалищното настоятелство приехме ,
План - програмата на читалището.

01. октомври – деня на пенсионера бяха поздравени и почерпени всички , които успяха да присъстват на сбирката.

Ноември

01. ноември отбелязахме деня на Народните будители , празник на читалището с кратка беседа за самия ден и малко тържество с присъстващите на сбирката.

21. ноември празнувахме деня на Християнското семейство. Всеки се беше подготвил и с малко помощ от читалището се състоя този чудесен български празник.

Декември

Сбирките продължават , обсъждаме различни теми и предложения за екскурзии и събирания за предстоящите празници.

Празнувахме и рождени дни , имахме и жена , която празнуваше своя юбилей.

На 28. декември празнувахме Коледа и Нова година в ресторант „ Мерлото “ в село Слънчево. С богата трапеза и много веселие премина деня. Пожелахме си много здраве през Новата година и да бъдем все така сплотени.

Относно сградният фонд : Сградата е в много лошо състояние и се нуждае от спешен ремонт.

Библиотеката ни разполага с 420 тома различна литература , но винаги има нужда от още различни автори и жанрове.

Членски внос събираме в началото на годината. Други средства , които постъпват са от рента. С тези средства си помагаме , когато правим мероприятия в селото. Може би се досещате , че средствата , които получаваме са не достатъчни.

Това е кратко казано за дейността на нашето читалище. Вие можете да споделите и допълните пропуснатото.

Призовавам Ви всички да работим заедно за благо на нашето село , за да го направим по – добро място за живеене.

Дата: 05.03.2018 год.

С уважение:
Организатор дейност

/Живка Тодорова

